



## **Гиагинским межрайонным следственным отделом следственного управления Республике Адыгея возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава**

Гиагинским межрайонным следственным отделом следственного управления Республике Адыгея возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава Бислана Д., подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, с применением насилия).

Следствием установлено, что 25 марта 2010 года около 15 часов, судебный пристав по обеспечению установленного порядка деятельности судов в Гиагинском районе Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Адыгея, Д., прибыл на улицу Восточную, дом № 97, станицы Гиагинской, Гиагинского района, где находился Владимир Д., в отношении которого возбуждено исполнительное производство. В ходе беседы Д. отказался от уплаты штрафа по исполнительному производству, в следствии чего, Д., превышая свои должностные обязанности, повалил потерпевшего на землю и рукой сдавил его шею, причинив своими действиями последнему телесные повреждения.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

Расследование уголовного дела продолжается.

Пресс- служба

следственного управления

Следственного комитета при

прокуратуре Российской Федерации по

Республике Адыгея

05 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/630592>